

柬埔寨



[柬埔寨_下载链接1](#)

著者:Lonely Planet 公司编

出版者:生活·读书·新知三联书店

出版时间:2011-10

装帧:

isbn:9787108037947

将带您探究东南亚的腹地：没有人潮的魅力海滩，偏远的野外，可口的美食和精美的寺庙。从著名的吴哥古寺到洋溢着旧世界魅力的暹粒，再到令人惊奇的首都金边，应有尽有。

作者介绍：

被称为业界传奇Lonely Planet出版公司的创始人托尼·惠勒和莫琳·惠勒已经出版了很多的旅行指南，这些指南覆盖了这个星球的每一个国家。

Lonely

Planet创立于1973年，当时惠勒夫妇自己动手出版了一本非常独特的旅游指南：《便宜走亚洲》。之后他们又出版了《鞋带上的东南亚》，这本书很快被人们称为背包客的“圣经”。当时他们勇敢地踏入了别的旅游出版商未曾涉足的市场，他们专为一个新兴的自助旅行人群服务，而这些人群的出现要远远早于大众旅游市场的兴起。

目录：

[柬埔寨 下载链接1](#)

标签

旅行

柬埔寨

lonelyplanet

LP

LonelyPlanet

旅行指南

Lonely_Planet

旅游

评论

感谢这本书，陪了我整个吴哥之行，上面划满了重点和记号，详细介绍吴哥窟的章节书页侧边，变得像暹粒的城市一样，呈现一种橙黄土色。Lonely Planet相比其他旅行指南，更侧重人性化和贫民化，而忽闪于期间的小故事，点睛又令你更真切地感受到那个地方的人文气息。

还是喜欢这个旧版，封面超赞！装帧也好，至少不会翻翻就掉。。。<35>

很多实用信息，关于吴哥的介绍非常详尽实用。

一应俱全的一本书。写给外国人的，客观性较强，有广度（非常详尽）但没有深度（可能一笔带过），可用作参考。唯一不可信的是LP推荐的餐厅（不仅适用于柬埔寨，也适合于LP推出的其他系列）

刚刚从柬埔寨回来，推荐的餐馆很棒

衣食住行信息应有尽有。但不是完美无缺，首先关于壁画介绍是弱点，其次是全黑白。还是要同时带另一本关于壁画解读的书去。

结果是跟团去的。

更新速度很快

吴哥单独提出来讲，占了好大一个篇幅

预计到时候去金边，暹粒，西哈努克市；民俗，寺庙和海都看一看

信息大部分都可靠真实，这次一路走来拿着这本书到处都有人问好说啊，你也是拿着这本LP，感觉真好。餐馆部分尤其靠谱，住宿的话大家只看hotel部分吧，gusethouse真的不合适住，吴哥部分的介绍建议大家再搭配一本专著来看，尤其是有壁画解读的那种。

历史部分触目惊心

陪着我旅行

靠着这本书没开网在暹粒玩了五天，哈哈哈，自助游必备！

非常有用,去柬埔寨必备w

柬埔寨之行就带着这一本书~全靠它了~

柬埔寨就准备去吴哥窟还有西哈努克~

201203超薄的一本书，吴哥地区做了专门的一章

哪一天我会带着它独自旅行

在国外，几乎人手一本LP，靠着这本书在没有导游的情况下也能了解吴哥窟里面的故事，只不过餐饮那部分有些倒闭了，有些介绍的找了好久也找不到，总体按照博哥说法，给四颗星。哈。

[柬埔寨 下载链接1](#)

书评

在网上查找旅行资料，发现很多人在谈《五月盛放》，还提到LP，一直不知道是什么东西，看到这本书才恍然大悟，就是指这套Lonely Planet系列旅游丛书阿。真不愧其盛名。这是一本内容全面的旅行工具书。连我关心的疫苗/保险都有涉及。按省分，介绍景点，住宿就餐（有价格说明，…

春节的时候去了柬埔寨，当时看了2本书，一本五月盛放，另外就是这一本了。坦白来说，当坐在家里，看这2本书的时候，会觉得LP实在是不怎么的，和五月盛放的距离差了不是一点点。语焉不详又信息量太大，让我这个简单化动物无所适应。但是，当我真正站到了吴哥寺前，当我面对…

LP指南的旅游信息很齐全，不管是热门的吴哥，还是偏远无名的小镇，都会有相应的景点、路线、食宿、交通等资料，我觉得其中最好的是那些实用的旅游地图。缺点也比较明显，一是图片太少，看书时缺乏景点的感官认识，经常要上网看别人游记里的相片；二是作者一般是老外，他们的…

一个大系列的旅行指南，还不错，就是忒贵，分册购买，每册价格不菲，还不如网上搜搜，结合最近变化制定出行攻略为上策

吃了美食，逛了老市场，你我终究身是客；疲于奔命，悲悯战乱，深夜接机的小哥视这里为归宿。这里殖民文化浓郁，每个角落都有着复古或时尚的法国风情，然而这是不是真正的暹粒，我不知道。老市场里回响着《九百九十九朵玫瑰》柬语版，货品均价可能不超过5美元，商家们一户挨着…

信息量比较大 更新的慢了一点 但是参考意义还是很大的 一些细节上也交代的很清楚
比如 价格比较 购物陷阱等等 推荐商家占了很大的篇幅 好在书本不是很重
这一版是08的 有点老了

特别认真的看了第一章：老外对于柬埔寨历史的一些看法。我在看完以后才体会到，或者我在一行中应该多问柯导一些关于扶南、真腊、高棉王朝的历史，而不应该好奇地追问那么多红色高棉时期的问题。或者，这真的是他们不愿意再被揭起的伤疤，尤其是对于五十多岁，最青春岁月就被红...

这本书是我买过的第一本中文LP，以前买的上十本全都是原版。自恃能说多国鸟语，一般不看翻译版本的我，在北京图书大厦看到这被摸得肮脏的最后一本时，还是坚决地拿下了。
从柬埔寨回来以后认为这本书非常值得推荐。有人认为LP还是不符合中国人的旅游习惯，但是无可否认的是， ...

第一次带着LP去旅行，地图什么的随时用上，就是作者有些话显得很轻率，推荐的GH也跟实际有点出入。。。。

[柬埔寨 下载链接1](#)